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ÎN ATENȚIA CANDIDAŢILOR ÎNSCRIȘI LA CONCURSUL ORGANIZAT ÎN VEDEREA 

OCUPĂRII UNUI NUMĂR DE 2 POSTURI VACANTE DE AGENT DE POLIȚIE 

SPECIALITATEA REȚINERE ȘI ARESTARE PREVENTIVĂ, PRIN REÎNCADRARE CA 

POLIȚIST 

 

 

Proba scrisă se va susţine în data de 20.04.2024, ora 10.00 la sediul 

Inspectoratului de Poliție Județean Constanța situat în bulevardul Mamaia nr.106, 

judeţul Constanța. 

Accesul candidaților în incinta unității se permite începând cu ora 07:30, 

candidații fiind obligați să ajungă în sălile de concurs până la cel târziu ora 09:15, 

conform planificării anexate.  

 

Candidaților care nu sunt prezenți la ora 09.15 în sala de concurs, nu li se va mai 

permite accesul şi vor fi declarați ”NEPREZENTAT”, indiferent dacă se află sau nu în 

incinta instituţiei unde se susţine proba.  

           Atragem atenția candidaților de a-și lua toate măsurile pentru a se prezenta din timp 

la sediul unității mai sus menționate, astfel încât să nu se creeze aglomerare la punctul de 

intrare și pentru a se putea efectua, în timp util, toate formalitățile. 

 

În cadrul probei scrise, candidații vor avea asupra lor doar documentul de 

identitate valabil (carte de identitate, permis de conducere sau paşaport) şi 2 pixuri 

de culoare albastră (nu se admit schimburi între participanţi).  

 

Este interzis accesul în sală cu materiale documentare, caiete, notițe, serviete, 

manuale, cărți, culegeri, formulare, rezumate, dicționare, notițe, însemnări etc., precum şi 

cu telefoane mobile, căști audio, ceasuri inteligente, aparatură electronică, precum și cu 

orice alte mijloace electronice de calcul sau de comunicare. Nu se admit pixuri/stilouri 

care permit ştergerea şi rescrierea. 

Fraudele, precum şi tentativa de săvârşire a acestora se sancţionează prin eliminarea 

din concurs a candidatului/candidaților în cauză.  
   

 

Planificarea pe săli, la sediul I.P.J Constanța – Bulevardul Mamaia nr.106 



 

Nr. 

crt. 
COD CANDIDAT SALA 

1.  
CT-CRAP-AG-REI-1221502 

 
 

 

Sala de ședințe a Centrului de 

Prevenire 

 

 

 

2.  
CT-CRAP-AG-REI-1221503 

 

3.  
CT-CRAP-AG-REI-1221504 

 

4.  CT-CRAP-AG-REI-1221506 

 

 

 

 

 

 

 

PREȘEDINTE        SECRETAR  

 
 
 

 

 
 

 

 
Anunțul semnat este clasat la dosarul de concurs 


